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Днюю, а хіба-ж патріоти не вміють? Діло тут не а умін- жалко дивитись, що людина ра- весь світ і все, що на йому, тіль- агітатора *елм (т по дотемріаявш 
ню. а в тому для чиєї користн це робиться. Далі, хто це ро-.дн нещасних кілька мідяків. кн не себе. Тоді він і до орґа юіршш руйнуючу протидержавну 
бить — одиниці, чи великий свідомий робітничий загат? ; приневолена в такий спосіб по- нізації знайде дорогу, та ще й,*йот> 1 «Ж»іч<йщ б* неграмотні
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Тов. пояснив чому ми бере- му помочі. Він і тут не хоче 
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Наводимо ці “мудрощі'* тіль
ки для того, щоби підчеркну- 
ти моральну вартість тих люд
ців, які так чванливо назива
ють себе "народними борця
ми" і мріють про монархісти- 
чне ярмо для того-ж народу. 
Безглузду плутанину думок у- 
країнських політичних дегене
ратів ми не будемо розбира
ти, бо на це шкода часу і міс
ця, а занотовуємо просто фак
ти. Як обійшлися працюючі у- 
крашські маси без всіх оцих 
пташків і без “спасителів” є та
кож доконаним фактом і Укра. 
їна прекрасно розвивається 
без гетьманів і без царів. А 
всіх панських наймитів-“спаси- 
телів" працюючі маси вимели з 
України, як непотрібне сміття. 
За це ті ланки мають тепер 
повну змогу “фільосовуватн” і 
придумувати гетьманати, тіль
ки — поза границями робітни
чо-селянської України. Ну, ди
вуватись нічого, треба щось 
робити, бо і в тих панків хоч 

-не глибокий мозок, але всеж 
таки мозок і намагається 
щось придумати. Хай думає! 
Индик теж думав...

Правдою в очі!

Щоби кінцево висвітлити 
гетьманську дурійку на амери
канському суходолі, ми були 
примушені посвятити аж так 
багато дорого місця в нашій 
Газеті. Тямуща людина сама о- 
судить належно цю дурійку, бо 
вона надто ясна і надто без
глузда. Але на закінчення ска
жемо від себе:

Всю цю безглуздність ви- 
двигають Назаруки і його на
колки тоді,-коли ціла Західна 
Україна переносить страшні 
муки насильства в неволі моль, 
ської шляхти, румунських бо
яр і чеських панів.

Політичні виродки, які збан
кротували на всій лінії, стара
ються поставити на Україні 
мояарха-гетьмана, а цілковито 
байдужно їм, як допомогти ви
зволенню українського наро
ду з-під Польщі, Румунії і Че-

Але вернемося до звязку “Укр. Роб. Вістей" зі своїми чи
тачами. Перед нами лежить анкета, виповнена тисячами чита
чів “У.Р.В" — робітниками і фармерами. Ця анкета є дзерка- Д««>*У видаватись простою фі причинився до зміцнення цеї 
.том відносин між газетою та читачами і тільки брак часу (не- -зянтропією в той час, коли в організації. ' Йому мак бути, 
ред з'їздом) і місця в газеті не позжоляють нам її використати аги' * еиша точка виходу. Він. Він також представив цілий 

•тепер, але пізніше ми про неї поговоримо, бо це буде дуже ці- ккала*. як вдоволяючи сейча- механізм капіталістичних, асе-
совіта потреби робітництва ми,кураційшіх компаній, які, в 

За місяць грудень до редакції “Укр. Роб. Вістей" і “Робіт- мох, мо скріпити самий робіт першу чергу “асекурують" ія 
ниці" наспіло 1,412 листів від передплатників, читачів та до- І,ІПШ* РУ*. улекшуючн тягарі тересп своїх іперовців, а робіт- 
писувачів. Це значить, що щодня, включаючи неділі і свята, инши )юбітничих організацій, шикові з них немає жадної по
приходило більш по 43 листів. Першого дня по новому році (2. Гов. Стефаніцький предста 'рнети. Кромі того воші не за- 
січня) прийшло 89 листів Правда, що таких місяців в році не !вив прнсутним, "як то людина беспечують на випадок смерти 
багато, що багато листів наспівало в звязи з листопадовою ясюди старається иріінорови і на випадок каліцтва, або ела- 
кампанією, але все-ж таки це свідчить про кольосальну звязь тнеь 3° свого окруження і як бос ти. На це треба аеекурува- 
“Укр Роб. Вістей" з своїми читачами. окруженця приневолює її тнеь в кількох ріжних компа-

Нам дуже жаль, що не можемо вчасно вмістити всіх допи- робити одне або друге діло. Лю- нія.х, а в разі випадку, жадна з 
сів, що наспіли останніми тижнями, бо по впливі певного ча-;Д,ша купує тепле убрання не,них не прийде з помічю. 
су деякі з них втратять свою вартість. Ми хочемо, щоб наші ТОМУ. ЩО не має де подіти гро Згадав також про т. ав. Com- 
дописувачі не думали, що ми недоцінюємо значіння дописів иіей, яких в нас робітників не pensation Board. ІІ]ю поміч цеї 
Ні, ми знаємо, що кожний допне вяже “Укр. Роб. Вісти" з тою Дуже так багато, а тому, щоб “благородної” інституції знає 
місцевістю, з якої його надіслано. Але тепер ми, як я вище забезпечити себе перед холо 1 майже кожний робітник. Зна- 

Помииаючи газети буржуазні та всякі сектанські, можна н згадав> відложили ріжні розділи, а навіть надіслані кореспон- Дом. Це роблять не тільки лю- ють про ню найбільше якраз 
самі робітничі газети поділити на дві категорії: на газети для іенцц 3 Европи та з України. Скоро-ж тільки проминуть, го- Де а й звірі також уміють забез- чужинці, як то ходження “від 
робітників і на газети робітничі. ловно дискусійні, перед-з’їздові статті і вичерпається поквіто- почувати себе. Аннп до Каяфи” кінчиться ча

Газети для робітників — це є ті, що їх видають за пан- нування фондів листопадової кампанії, ми дамо місце нашим Вони навіть дуже добе—ро- сто нічим, 
ські гроші ріжні. наняті добродії, що назверх, здається, боро- дописувачам. зуміють спільну охорону, як ne-1 Звідки ми ие дпвилпсь-би на
нять в тих газетах робітничі справи, але поміж рядкамй пу- Про відношення читачів до “Укр. Роб. Вістей" ми ще по- ред холодом, так і перед голо- справу, все бачимо потребу ево- 
скають слинку, яку замітить і відрізнить тільки дійсно клясово говоримо нищим разом, а тепер тільки повторимо: “Україн- Дом та всякими небеспеками. єї, робітничої організації, кот- 
свідомий та очитаний робітник, а пересічний читач прийме ські Робітничі Вісти" щораз більше стають масовою не тільки-Вони знають і уміють цінити ра дбала-б про" Нас на случай 
все за добру монету. : робітничою, але робітничо-фармерською газетою. вартість організованої взаїмо- якогось нащесного випадку. Та-

Також видають газети для робітників ріжні газетярські / . Волинець. допомоги. Спільно обороняють ка організація вже істнуе два
фахоеці-бнзнесметої, що дивляться на газету і на свою в ній------------------------------------------- —----- ------  себе перед нападами (інших роки і много наших робітників
роботу, як на бизнес. Маємо, наприклад в Ню Гїорку таку звірів, спільно, організовано вже на практиці переконались,
російську газету "Русский Голос”. Та газета з більшовизмом ПЕРЕ П Q^ÏQ ППИ ТПР V D lf| П птахи відлітають у вирій, спілі, о скільки вона нам потрібна,
має стільки спільного, як я з римським папою. Коли-ж її видав- ІіСіС/І ulu/JLUlYl І UDi J «І .""ЦЛ. JI. но і зорганізовано вовки-сіро-! Приступім отже всі як один
ці побачили, що читачі хиляться на бік радянської влади, то (Стаття дискусійна.) манці шукають собі в німі по-3 вписуймося в її
почали писати за радянською владою, пускаючи поміж ряд- у ’ живи,"словом, ціле націє окру-іки спільно, зорганізовано ми
ками чисто “едино-неделимскую испшно-русскую" слинку. , ження має зорганізований ха- вспіемо забеспечпти себе перед

Видають ще також газети для робітників ріжних мастей Перечитавши пару диску- тоді самі учителі пильнували-б : рактер. Вовки-капіталісти та-ічоряою годиною, 
кабюетні соцінлісти-теоретики, що ото в них проповідують Ісійних статтів в “У.Р.В.", хочу своєї праці. Звідси й випливає кож на.мятають, що зорґанізо-| ('Хапаймо членами Робітші- 
“сто-происитоеий" марксізм, а відтак, як рак свисне, спокійну висловити і свою думку та домагання — дайте нам учите- пано воші зможуть краще і у-j чого Запомогового Товариша,
передачу капіталістами своїх маєтків працюючим. думку товаришів на заході Ка- ля-діріґента, а ми .всі кошта 'спішніше визискувати робітнії- І на початок вписалось по-

Але навіть і дійсно робітнича Газета не завжди є нею в пов- нади. поповнимо. Що~ж до инших ків, та робити 8 ними те, що їм
йому значінню того слова. На це бувають ріжні причини. Пер- 3 пропозицією т. Волинця загальних наук, як історія, а- подобається. Тільки робітники
ша — це тоді, коли газета тільки появилася на світ, не має за більшість членів нашої органі- j ритметнка, граматика, це пі- досі цего не зрозуміли. Вони, 
собою ні партії, ні організації з відповідним числом членства зації годиться, бо кожний ба- сля мого спостереження є пи- по більшій части індівідуалі- 
і мусить самостійно завойовувати собі читачів. Друге — коли чить, що нам конче потрібно танцям другорядним. сти. Кожний про себе, це по-
вона, не дивлячись на свою щирість і вірність робітничим спра- більше освічених сил в органі- Найважнішою справоїр по кищо в нас домінуюча думка, 
сам та марксівській ідеї, все-ж таки тих читачів не завоювала і зац"- Однак товариші кажуть: відділах є навчання дітей у- І такий осібняк ще й гордить- 
церебиваеться з дня на день — тоді вона .також видається! Дайте нам покищо більше краінського письма, співу, му-

кваліфікованих учителів, які зики, театрального мистецтва 
крім провадження школи мо- взагалі. І цего треба не лише 
гли-б вчити співу й музики, а дітям, але й дорослим. Певна 
ми будемо тимчасом задоволе- річ, що є товариші й противної

думки, але таких меншість.
Було-б добре,мцо-б такий у-j Тов. Синьооверголець каже, 

читель був одночасно й дірі- що під теперішній тяжкий час 
гентом, тоб-то учитель і дірі- трудно заснувати курси, а кра- 
гент в одній особі, бо це мен- ще натомісиь закласти корес- 
ше вимагало-б коштів від то- гюнденційну школу. Може де-
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" 
МАСОВА ГАЗЕТА.

ГАЗЕТИ ДЛЯ РОБІТНИКІВ І ГАЗЕТИ РОБІТНИЧІ.

члени. Тіль-

верх (і0 членів. Слідуючий ді
ловий мігінґ назначено на слі
дуючу неділю, де малось-би ви
брати відділовий заряд і поча
ти свою роботу. На цей мітінґ 
сподіємось іцс більше нових 
членів. Член.

певним гуртом людей для робітників.
Отже робітничою газетою (а не газетою для робітників) 

має повне право називатися тільки та газета, котра крім вірної 
служби визвольним ідеям робітництва, відбиває в собі волю, 
стремління, думку цего робітництва, котра створила великий 
і сталий кадр своїх читачів, які її попирають, поширюють, 
пишуть до неї, які кажуть: “Це наша газета".

ГЕТЬМАНСЬКА ДУРІЙКА,
ні".

тюк а Торонто І о. Роман Крута з 
Брентфорд.

Одним словом — “богороди- 
це діво, радуйся обрадуван- 
ная” — тільки біда, що Скоро
падський чистої крони право
славний, а не католик. Хіба, 
що піде слідом Петлюри і прий
ме католицизм. Це не важно. 
Невже велика ріжницн між тим, 
як мучили народ православні 
царі і як еспанські-католицькі 
інквізитори? Муки не знають 
релігії і для катів однаково за
мучувати, чи одновірців, чи ин
ших.

(Докінчений.)

Гетьманська дурійка в Канаді.
Мати під боком Злучені 

Держави, а в них назаруків- 
сько-гетьманські “Січи" і не-

хії.
ЧИМ € “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". Назарукова газетка “Січ” пе

реповнена хорими фантазіями 
про Радянську Україну, а за це 
Галичина і ціла Західна Украї
на не заслуговують в него у- 
ваги. Підібно поступають й ин- 
игі проти-робітничі газети, що 
друкують цілі сторони бре- 
хонь про робітничо-селянську 
Україну. Галицька націоналі
стична преса вже значно вилі
кувалася з цього, але в Злуч. 
Державах і Канаді ця пошесть 
бушує безветидно далі.

Пана Назарука атакують те
пер всі відтінки націоналістів, 
виключаючи може тільки гре- 
ко-католицьких верховодів в 
Канаді. Гетьманат з “прися
гою” Скоропадському висмі- 
ває навіть орган ГІетрушевича, 
себ-то ті, які зробили були 
Назарука “міністром" і висла
ли до Канади за доларами. Аж 
тепер “патріоти" признають, 
шо Назарук 
ву в складанню присяг ріжним 
“найяснішим", що “був все 
ревним пропагатором безпрін- 
ціпности і безетичности в полі
тиці" і т. д. А все-ж таки таку 
людину посилали на відпові
дальне державне становище. І 
коли свідоме робітництво й 
фармерство Канади поставило
ся було ворожо до Назарука, 
то посипалися громи з “патріо
тичного" боку. Тепер — ми ще 
раз бризкаємо правдою в очі: 
Ось ваш “міністер". Тіштеся 
ним, бо готує для України ца- 
ря-гетьмана, а про ту Гали
чину, на яку сам збирав дола
ри, цілковито забув. (Дивува
тися не треба, бо в Галичині 
панують правдиві пани...)

Українське робітництво й 
фармерство не приписує ваги 
цій гетьманській дурійці і не

Не буде обидою для “Українських Робітничих Вістей", ко- вариства. Коли ми будемо ма- котрі галузи науки можна да
ли скажемо, шов початках свого існування “Укр. Роб. Вісти" ли більше такихЛил, то й ро- вати за посередництвом корес- мати в Канаді цеї комедії, бу- 
були Газетою для українських робітників; не буде також хваль- бота в організаціях піде кра- ионденційної школи, але ті га- л0-б смішно. До того, від дов- 
бою, коли скажемо, шо нині “Українські Робітничі Вісти" є ще. Коли кожна філія буде ма- лузи, які є найконечніші для шого часу колотиться на Сході 
газетою робітничою в повному значінню того слова. ти свого учителя-дірігента, то наших організацій, провадити Канади іІазарсків агент. Босий

« Па початку свого істнуваїпія "Укр. Роб. Вісти" шукали со- тоді не буде приватною пере- кореспонденційно не лрактич- який, хоч нічого не пробив 
бі читача, а нині вже читачі шукають читачів “Укр. Роб. Ві- пискою перемовляти до себе но. До таких кореспонденцій- своєю газеткою “Пробій", яка 
стям". Коли кіл їжа років тому назад “Укр. Роб. Вісти” вихо- учителя з иншої філії, обіцюю- них курсів нам трбба мати в по кількох числах безслідно 
днли раз, чи два рази на тиждень і покористовувалися пере- чи йому більшу платню і мен- кожній філії і відділі інструк- ! загинула, але за цс старається 
друками з инших газет, щоб заповнити свої сторінки (це, ро- шс праці. Цим способом учи- тора, який пояснював би цей поширити “мудрости" свого 
зуміеться, роблять всякі газети), то нині “Українські Робітничі тель починає вередувати, опус- курс. : начальника з Шікаґо. В като-
Вісти" «е можуть вмістити всего матеріялу, що його надси- кі|є одну місцевість та виїздить Тому практичнішими є про- лицькому органі “Канадиіі- 
лають таки місцеві кореспонденти і дописувачі, хоч виходять до Другої, бо там йому да. позиції т-.т. Волинця і К-ея, щоб] ський Українець” ч. 52, з 24.

ють більшу платню. Тоді вчи- такі курси встановити в Війні- грудня, читаємо таку чванливу 
тель цілком перестає працюва- пеґу і Едмонтоні, або в одній новинку, яку подаємо, не змі- 
ти в організації ідейно, але з цих місцевостей. Товариство нюючи граматичних блудів:
працює лише за платню. Ko- Укр. Роб.-Фарм. Дім чим раз

і rinat,. nr .. Січова школа в Вінніпегу.з заряду зверне у- зростає, а також Робітниче За-
вагу, що приміром ного пра- „омогове Товариство, при ко- ^“котрий^^іїбїкя
ця для організації не попла- трих є багато фамілійних чле- „ Вінніпегу в днях 9, ю і II грудня 
чується, то відповідь готова: ців, що мають діти і хочуть їх 1924 р„ на котрім рішено між тішим 

“Я піду в иншу місцевість, виховати. Та й дорослим Тре - Горячи нопнрети ееред Українців в 
там мені обіцяють більшу пла- ба науки А науку11 може дати КанаД‘ розвій фізично-гімнастичних

І тільки вчитель, СВІЙ вчитель. вправ 8 ChoiKHL'acTOBH, організаці-
»г .... _____ г „ ях, виголосив головний організаторТаких скарг я багато чув на Тому подбаймо про цю сторо- січовиЯ „ в І)ОСИЙ. реферат „ро

Заході, тому я кажу, що.^оли-б ну в нашій організації. !“Січ” для студеіпів в бурсі ім. А.
ми мали більше вчителів, то Око. Шептицького в день 18. грудня і в

Правда, до певної міри розворушив наших дописувачів праця пішла-6 успішніше, бо Медісін Гет, Алта. порозумінню з зарядом бурси та за
иабдижаючийся зЧзд Товариства Український Робітничо-Фар- ----------------------------------------- *--------— згодою усіх студентів, шо там пере-
перський Дім. але тільки до певної міри, бо велика скількість «
дописів виноситься зовсім не до з'їзду, але до загальних робіт- ] РЛСІТЦИЦЕ ЧАПЛМЛГЛЙЕ TflRAPM- £*22.
ннчих сп(Гав. Коли-ж ми даємо першенство перед-з'їздовим lUDI І ПП IL vHIIUmUl UuL I UDnlrl- В дна 19. грудня зложили усі сту-
статтям, то тільки тому, що це справа пекуча, на часі, що зав-' — -------------- ж__ денг* урочисту “зааеу аірности'' січо-
тра для цего матеріялу'буде вже пізно. Т П вій иеї і віл тепер будуть зорганізо-

Таке зацікавлення “Українськими Робітничими Вістями", 1 V 1 воно слухати .икцМ і січови, вправ
f від назначеного їм Головною Обоз-

бажаННЯ вИСЛОВИ|Н СВОЮ думк\, ХОЧ часами Д\же кострубату, ною Радою, січового інструктора, сот-
як кострубате само життя робітнику свідчать про те. що Може К|)му ; дшшо буде П0. - ра;іі каліцтеа> або сдабости ника Ь> Ваоиншина. бувшого сгар- 
Украінські і ітничі їсти е зе ю ро . І чути, що в Торонто досі не бу- Тіе має: найменшої помочі. їх Ш™Иу^чі січової школн, мають по-

ЛО ВІДДІЛу РобІІНИЧОГО tіаПОМО- ; ВИКНДаЄТЬСЯ КОЖНОГО ДЛЯ На дбати о свій прапор і однострій. 
ІГОВОГО Товариства. Однак ХТО вулиці МІСТ, без найменших Школа зі сталими курсами має на- 

Найкращим свідоцтво* того, шо “Укр. Роб. Вісти” є газе- знає що небудь про особливі об- ередств до життя. Що дня ми! му: -Січова Шкода у Вінніпегу",
тою наскрізь робітничою, є звязь їх з робітництвом. По- ставини, ееред яких приходить- бачимо простягнені до нас ру Більшість українських гро-

четверту сторінку! Погляньте на рубрику “Наша ар- ся тут працювати, той напевно ки наших товаришів недолі. В мадян Канади зроблять великі 
мів зростає"! Я не "говорю про фонди, бо вони не є аж так ве- і зрозуміє чому воно так скла- пресі подибуємо також часто очі довідавшися про UIO ‘KO- 
ликі. Вони в великій більшости дрібні, але їх багато. Жертву- лось. просьби о поміч. До наших ор медію ; певно цікаві зна
ють робітники по трошки, але масово. Ось це є важне! Не буде Поясняти причини, та оправ-1Галізацій приходять такі неща ти> хто це так ревно піклується 
робітничою та газета, на істиування якої зложать кілька о- дуватії припізнення цеї орґа- сні, безрадні, опущені всі ми і -січами" в Канаді? Про це ми 
лини ці. кілька тисяч доларів. Але є робітничою та газета, якій нізації уважаю злпшнім, тим також просять помочі. І чи довідуємося і з англійської і 
кілька тисяч робітників зложили кілька тисяч доларів. більше, що всі ці перепони по- можемо ми всім тим нещасним g “патріотичної" преси, яка по-

До нас один читач “У. Р. В.” пише: борено та зорганізовано такий помогти? Ні. Наші члени пе віДОмляє,
“Товариші! Чому ви нічого не відповідаєте чорній сотні, відділ. ретяжені всякими оподаткован -січ" дістала вже чартер в От

им* пише, що “Укр Роб. Вісти" видаються за московські ру- Дня 28. грудня відбувся ма ііямн, збірками, а наші орГалі TaBj_ а щЛЬ се; “Січи”:
блі?" совий мітінґ в ціВ справі. зації понайбільїфй части в дов-

Товармшу, їм від повіла# четверта сторінка! Хіба це не є Реферува.тн спаву т.т. І. Бой гаї. Від нас 
відповідь? Це е така відповідь, що коли вони на неї глянуть, чук і І. Стефаніцький. Пер- гребують і ми не' в силі їм йо
го аж завійниця їх ломить. Один наш снмпатик був присутний ший пояснив досить подрібно 
при такій сцені: Коди вийшли “Укр. Роб. Вісти" з поквітован- потребу такої організації, го
нам листопадової кампанії в Вінніпегу і один з патріотів гля-ловно в Канаді, де робітництво

На оцій бундючній заяві про 
“Січи" в Канаді справа й за
морозилася, але — свиснула з 
заходу жалюгідна газетина і 
своє “мудре” слово. Вправді 
ми не звертаємо ніколи уваги 
на писанину такої газетки, як 
“Наш Поступ." в Едмонтоні, бо 
вона не варта уваги з боку сві
домого робітника та фармера. 
Та цим разом для точнішої ін
формації скажемо 
слів.

три рази на тиждень.
Може хтось скаже, що це хвальба, але деякі з дописува

чів, що тижнями вже не бачать своїх дописів на сторінках 
“Українських Робітничих Вістей", повірять цим моїм словам.

Якийсь час тому назад ми завели були реформу в газеті, 
встанввили слецінльні розділи, як от: “3 міжнароднього робіт
ничого руху”, “В країні неволі і сліз", “3 поля науки і техні
ки" і т. и«. А в останніх числах “У. Р. В." читачі вже не бачуть 
цих розділів Усунули ми їх (тимчасово) не тому, що не маємо 
для них матеріялу, а тому, що наспіло стільки місцевого мате
ріялу, якому, щоб дати місце, ми примушені були усунути ці 
рооділи. Та ще й з того матеріялу приходиться вибірати важні
ше, організаційне і містити в першу чергу, а инше відкладати на 
пізніше.

ли-ж хтось

декілька
тню і менше роботи". “має вже впра-

В 60. числі цеї Газетки, з 27. 
грудня 1924, непідлисаний “ро
зумник" надрукував статтю л. 
н. “Демократія і гетьманат". 
Автор статті хоче доказати, 
що:

Українці в своїй більшости сс на
рід менш письменний і як такий ні
як не доріс до нарОдовласти — демо
кратії...

Тому — давай бука, жандар
ма, царя! Так виходить з ви
водів цего автора. А потім, що
би опертися на чомусь, він
"доказує ", що

Навіть такі культурні народи, як 
Шведи, Норвежці, Ланці і Англійці, 
між якими нема взагалі анальфабетів 
мають своїх королів і з ними тим на
родам добре...

Після цього говоряться не 
двозначно про самого Назару
ка, який, мовляв, найкраще ро
зуміється на демократії, а все 
таки вибрав гетьманат, та що 
не треба лякатися гетьманату, 
що принесе з собою деспо
тизм. Потім “Наш Поступ" бо
їться, що в демократичній дер
жаві і бідні і багаті мають пра
ва при управі державою і шо 
до влади може прийти замісць ральну вартість так званих “на- 
професора . .університету “а-:РОДНих провідників", 
иальфабет і дурак". А потім 
ось які “мудрощі":

. W-

НАПКРАШЕ СВІДОЦТВО.

гляньте на

дивується цьому новому хоро- 
бливому проявові. Бо минув 
той час, як працюючі маси на 
осліп йшли за кличами дармо
їдів і крикунів. Та nce-ж таки 
варт пізнати й цю дурійку, яка 
надто яскраво підчеркує мо-

канадійськашо

"плекання і пропагованій спорту, 
релігії і добробуту серед українсько
го народу в Канада. .

ПОМОЧІ ПО- і

шити. І Між основателями, що підписали
ВОНИ Ідуть ДО патріотів (де Просьбу о інкорпорацію е : 

ще вони дихають) і, щоб дієта- Буде» s
І. Віктор.

, о. Андрій Сярма
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